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navedislam786809@gmail.com

mk208363@gmail.com

sandesh012000k@gmail.com

bmandora79@gmail.com

geetalalgeri8@gmail.com

ynilesh388@gmail.com

surughadshi14@gmail.com

Manalimali63@gmail.com

viditabhilasha13@gmail.com
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ghanekararati03@gmail.com

komalgudalkar@gmail.com

sheldonk2205@gmail.com

marathenalin@gmail.com

kanchanmourya@gmail.com

nikita19sb@gmail.com

paniket396@gmail.com

patwapayal04@gmail.com

 ABHISHEKHERBHA190881@GMAIL.COM

rohanchinchalkar44@gmail.com
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SHAYMGOHIL651@GMAIL.COM
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kalpesh09mali@gmail.com

bishnumalla73137@gmail.com

thakkarj532@gmail.com

18kajalmishra@gmail.com

sonuthakur791234@gmail.com

mamtajoshi5643@gmail.com

kotiansmriti07@gmail.com

darshan.ddy007@gmail.com

 vedantbpadhiar@gamil.com

pranalipatekar3@gmail.com

yogeshmehra9702@gmail.com
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aadeshsanghvi16@gmail.com
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babitapraj123@gmail.com

rashmihedavkar@gmail.com
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omkarbandal100@gmail.com

tussharlessnar@gmail.com

virenmejiyatar116@gmail.com
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pp1011245@gmail.com

pparekh661@gmail.com

msdaman02@gmail.com

jaydeep55@gmail.com

parmargautam673@gmail.com

harshsavlaa123@gmail.com

ng330705@gmail.com

bhaveshrai4513@gmial.com

niteshpoojary008@gmail.com

colhet97.hs@gmail.com

chaitaliposam@gmail.com

jyoti01302@gmail.com

poojaprajapatislk56@gmail.com

parthvasavada3@gmail.com

dipakaachrekar24@gmail.com

prasadshingde@gmail.com
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rishabshukla10@gmail.com
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chakshutaarekar@gmail.com

rahulgupta5232@gmail.com

rutikbhuvad@gmail.com

dhamuaahir305@gmail.com

prashanttiwari72695@gmail.com

rajivgupta1507@gmail.com

rutujanaik1717@gmail.com

seemahaldar078@gmail.com

anjalibhagat959@gmail.com

samrudhihate@gmail.com
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  Full Name (Surname, First Name, Middle Name)   

153 responses

ISLAM NAVED RAFIQUAL

KHAN MUSKAN IRKAN

KHANDARE SANDESH ATMARAM

ALGERI GEETA SHIVAPPA

YADAV NILESH DINESH

GODKAR SAMRUDDHI RAJENDRA

GHADSHI SURAJ SAKHARAM

Manali Mahendra Mali

Vidit Abhilasha

BANSODE VIVEK ANIL

PRAJAPATI SANDEEP MAHENDRAPRASAD

CHITALA ROHIT RAVI ANSUYA

BODAS ANIKET RAVINDRA

GAUD DHEERAJ RAMPATI

CHHEDA PRIYANK HIREN

GAWAND DEVESHREE SURENDRA

DUBEY JYOTI RADHEKRISHANA

GUPTA VIPIN MAGANLAL

Gala Veeraj

GUPTA ASHA ASHOK

GAZI MOEEN ALTAF
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GHANEKAR ARATI MANGESH

GUDALKAR KOMAL JALINDAR

KARUNAKARAN SHELDON

MARATHE NALIN RAMCHANDRA

MIRZA SHAHAR JAMAL AHMED

NIKITA BAGWAN

PANDEY ANIKET JANARDHAN

PATWA PAYAL ANIL

ABHISHEK LAKHABHAI HERBHA

CHINCHALKAR ROHAN RAMESH

DABDE MRUNALI DEEPAK

GAIKWAD GANESH MANOHAR

GOHIL GHANSHYAM NAWIN

PRAKASH SHUBHAM

GURAV ANISHA ASHOK

SAHANI YASHWANT KUMAR RAMNATH

JHA KALPANA SUBHASH

KADAM RUCHIKA SANJAY

KAP SAPNA PRAKASH

SHRIVASTAVA ABHISHAIK VEDPRAKASH

KUSHWAHA PINKI SHRAWAN

LALAN YASH MANISH

SOLANKI GAUTAM AALJI
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MALI KALPESH SANTOSH

MALLA BISHNU MANSINGH

THAKKAR JAY NILESH

MISHRA KAJAL SANTOSHKUMAR

THAKUR SONU DINBANDHU

NAGDA MAMTA BHAWARLAL

KOTIAN SMRITI MOHAN

YADAV DARSHAN DINESH

PADHIAR VEDANT BHAVESH

PATEKAR PRANALI PRAKASH

MEHRA YOGESH LAXMANSING

YADAV DIPAK BADRISHANKAR

MUKESH KAMESHWAR MANDAL

PERIANNA NANDHINI SEKAR

SANGHAVI AADESH PRAKASH

NAGORI MOHD SAIF MHD YUSUF

PANDEY AJIT KUMAR

PRAJAPATI BABITADEVI DAYA

HEDAVKAR RASHMI MAHESH

MANDORA BHAVESH DANARAM

sonalipandey032@gmail.com

BANDAL OMKAR KRUSHNA

MANJAREKAR TULSI SAHADEO
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PANDEY TUSSHAR ANIL

MEJIYATAR VIREN DINESH

PRATIBHA BHIMRAV PATIL

PAREKH DHANASHREE RAJESHREE

RAI AMAN SUNIL BABY

BARIA HARSHDEEP JAYDEEP

PARMAR GAUTAM VIJAYBHAI

SAVLA HARSH KHIMJI

GUPTA NILESH DINESH

RAI BHAVESH KUMAR RAJDEV

POOJARY NITESH SANJEEVA

SHAH HET JATIN

POSAM CHAITALI SATISH

SHETTY JYOTI SHANKAR

PRAJAPATI POOJA

VASAVADA PARTH RAKESH

ACHREKAR SHUBHAM DIPAK

SHINGADE SHIVPRASAD ANGAD

SHUKLA AAYUSHI R

SHUKLA RIYA RAKESH

CHOUDHARY SURESH ASHOK

SINGH ABHISHEK

BAMBARKAR HARSHADA GAJANAN
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ANGRE MILIND MANGESH

SUTHAR GOPIRAM OMPRAKASH

AREKAR CHAKSHUTA CHANDRAKANT

GUPTA RAHUL JITENDRA

BHUVAD RUTIK BARKU

BAMBHANIYA DHARMISTA KISHOR

TIWARI PRASHANT RAMAKSHAYBA

GUPTA RAJIV RAMESH

NAIK RUTUJA DHANAJAY

HALDAR SEEMA SANJIT
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  3.1- About Theory Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ 

153 responses

  3.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’  
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Satisfactory
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Copy
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satisfactory31.4%
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  3.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’  

153 responses

  3.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by University  

153 responses

No

NO

no

NO

As per my point of view mass media students don’t have study material

Good

nO

NO

need to improve management

NO

Copy

More
Less
Optimum32.7%

19%

48.4%
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  4.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’  
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  4.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’  
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  4.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’  
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Satisfactory32.7%
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More
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  4.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by
University  
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  5.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College.
‘SYLLABUS COMPLETION’  
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  5.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES
OF SYLLABUS’  
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Option 1

100%

Copy

In Time
Late
Before Time
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16.3%
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17.6%

49.7%
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  5.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS
TEST’  
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  5.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus completion
(Teaching) by College   
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Copy
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Not regular
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  6.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘SYLLABUS COMPLETION’  
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  6.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘JOURNAL COMPLETION’  
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  6.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘PRACTICAL SCHEDULE’  

153 responses

Copy

In time
Late
Before Time

17.6%

13.1%

69.3%

Copy
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17%

50.3%

Copy
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11.8%

88.2%
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  6.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus
completion (Teaching) by College  

153 responses

  7.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE ADMINISTRATION’  

153 responses

  7.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’  
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  7.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES DISPLAY’  
 

153 responses

  7.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Office Administration in
College  

153 responses

  8.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’  

153 responses
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  8.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’  
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  8.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’  
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  8.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in
College   
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  9.1- About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA TIMING’  
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  9.3- About Gymkhana facilities in College, ‘GYMKHANA ACTIVITIES’  
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  9.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities in College  
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Copy
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  10.1- About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’  
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  10.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’  
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  10.3- About Infrastructure, ‘WASHROOM IN SPECIFIC’  
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  10.4 II- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure   

153 responses

  11.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS'  
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  11.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE'  

153 responses
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  11.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL'  

153 responses

  11.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities
in college  

153 responses

  12.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’  
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  12.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION (CHECKING)’  

153 responses

  12.3- About Examination and Evaluation, RESULT  

153 responses

  12.4- II- Future/Suggestions/Expectations About Examination and Evaluation  

153 responses
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Copy

More Satisfactory
Less Satisfactory
Satisfactory

37.3%

20.3%

42.5%

Copy

More Satisfactory
Less Satisfactory
Satisfactory

45.1%

16.3%

38.6%



2/20/23, 4:26 AM Feedback Form for Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1b_3u3WT-kc2oZwg4p61peYaLz00T8mQlNOw3Comk9E0/viewanalytics 25/29

  13.1 - Do you suggest that daily one hour should provided for Gymkhana
by extending the college hours? (Schedule of Academics is 1 pm to 6:40
pm) If one hour to spare for sports, then academic schedule will be from
1 pm to 7.40 pm)  

153 responses

  13.2- Any other innovative suggestion for sports activity?  
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No

NO

no

N/A

add more sports
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yes

NO

Copy
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Disagree
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  14.1- Do you suggest that the management of college should start
M.Sc. (Chemistry); M.Sc. (Botany) and M.Sc. (Computer Science), MSc.
Hotel Management courses  

153 responses

  14.2 Any other innovative suggestion for any other courses.  

153 responses
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No

no

N/A

mcom

yes

NO

  15- Do you have any suggestion for college Prospectus?  

153 responses

Copy
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  16- About Scholarship / Freeship process  

153 responses

  17- Do you have any suggestions for campus canteen?  
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no

N/A

require improvement
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yes

NO

Copy
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  18- Do you have any suggestions for college in general?  

153 responses

No

NO

no

N/A

improvement in some department

No

cleanness

yes

NO
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